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)1,,0( 2ppP  とする。 ),,1( 2ppAP  であるから、直線 AP上の点は 
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tx 1 とすると xt 1  ①に代入すると 
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直線 APと、平面 )10( ≦≦kkx  との交点は、 )1,,( 22 kppkppk  であるから 

この交点と x軸との距離は 
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この立体の、平面 kx  による断面は、半径 242442 )(21 kppkppp  の円であるから 

  
1

0

3
422442

1

0

242442

3
)()1()(21 








 

k
ppkpkppdkkppkpppV   























 
 1

3

2

3

1

3
1 24

42
442 pp

pp
ppp   ……(答) 

 



















3

2
)1(

3

1
1

3

2

3

1 2224 pppV  より、最小値は 
3

2
  ……(答) 


